

# 《南方车站的聚会》三天票房破亿元,《吹哨人》口碑市场惨败

## 贺岁档首轮战 文艺片竟抢眼

《南方车站的聚会》三天票房破亿元,有望创同类型文艺片的票房新纪录;《吹哨人》豆瓣评分仅为6.1分,票房惨败;好莱坞奇幻动作片《勇敢者游戏2:再战巅峰》则轻松拿下周冠军。2019年贺岁档迎来第一轮大战,票房与口碑的正相关性更加明显,《南方车站的聚会》的表现也说明,只要口碑过硬,即便再小众的文艺片也能赢得追捧。

### ■ 巨石强森票房号召力不减

《勇敢者游戏2》由好莱坞动作明星巨石强森领衔主演,故事创意则来源于不少观众熟知的IP《勇敢者的游戏》;《南方车站的聚会》是导演刁亦男自柏林金熊奖影片《白日焰火》后的新作,也是人气演员胡歌首次挑大梁的电影;《吹哨人》由汤唯搭档雷佳音出演,导演薛晓路首次拍摄动作片……上周五,三部类型风格迥异的影片上映,掀起了贺岁档大战的第一轮小高潮。

从目前战况看,《南方车站的聚会》表现尚可,《吹哨人》口碑崩盘票房惨败,《勇敢者游戏2》则轻松领先。三部影片的首日排片和票房已经拉开差距:《勇敢者游戏2》凭借32%的排片占比收获6000万元票房,《南方车站的聚会》排片占比为26.9%,票房则超过4300万元,

《吹哨人》获得15%的排片占比,然而票房却不到1000万元。截至12月8日16时,《勇敢者游戏2》和《南方车站的聚会》票房均已破亿元,且差距并未拉开,后者还存在反超的可能性。而《吹哨人》的票房失利已成定局,7日票房甚至还不如已经上映多日的《冰雪奇缘2》和《利刃出鞘》。

“《南方车站的聚会》关注度一直很高,很多影迷慕名来看,所以上映第一天我们给了25%的高排片。但这部电影毕竟是文艺片,受众仍然有限。《勇敢者游戏2》这次可以说是‘裸发’,主创也没有来华宣传,但毕竟是好莱坞特效片,有受众基础,巨石强森也有一定的票房号召力。”博纳国际影城土桥店市场经理王牧霁说,“《吹哨人》有点像当年《地球最后的夜晚》,看片名根本不知道电影要讲啥,主题没有表达清楚。”

### ■ 胡歌首次挑大梁完成突破

“因为之前看过《白日焰火》,这次看到刁亦男、桂纶镁、廖凡都是原班人马,所以就买票了。”观众颖子认为,《南方车站的聚会》可看性不错,导演对节奏、画面的掌控力也很好,叉车削头、雨伞刺腹等生猛暴力镜头甚至给她留下了“心理阴影”。胡歌的表现也不错,完成了自我挑战。他的两次求生让我印象很深,第一次是被枪击后在泥坡上爬,第二次是最后被击毙时手伸出去,眼神和肢体都是戏,感觉可以让人忘掉他是个小偷,想去帮他。不过,身为湖北人的她也坦言,胡歌的武汉话很让她出戏。

暗夜中胡歌奔跑的影子,霓虹灯闪烁下混乱嘈杂的城中村,对雨伞、镜头、唯幕、玻璃等道具的巧妙运用……《南方车站的聚会》以极为考究细致的视听语言营造出了沉浸式的观影体验。影评人“桃林林”认为,该片大胆、极具设计感的表现形式对于如今的华语电影而言,既少见又难能可贵。这样做很考验观众,但也突出了刁亦男其实最想强调的是环境,是人物被围困和囚禁的环境。

不过,因影评人觉得该片形式感过重。“如果只放在普通院线片中间比较,《南方车站的聚会》确实不错,尺度生猛,完成度高;但它曾入围戛纳主竞赛单元,就得以更高的标准去要求。”影评人“二十二岛主”直言,该片是一部完全迎合电影节风格的电影,与《白日焰火》相比有所退步。影像上模仿和杂糅了很多其他作品,但故事本身单薄,炫技的镜头语言与故事有很强的疏离感。片中荧光广场舞、瓶中女付费表演等猎奇桥段和电影主题没什么关系,放进去感觉就是为了迎合外国观众。

### ■ 《吹哨人》剧情难让观众共鸣

《北京遇上西雅图》系列第一部和第二部曾分别创下5.2亿元和7.85亿元票房,恐怕连导演薛晓路自己也没想到,此次从都市爱情片转战动作大片的《吹哨人》会败得这么惨。该片原本定于今年中秋档上映,但在距离上映前三天突然宣布撤档,一波三折之后,加入了贺岁档大战。

“中秋档冠军是口碑非常一般的《洙



《南方车站的聚会》主演胡歌。(本报资料照片)

仙I》,如果当时《吹哨人》没撤,也许票房情况不是这样。”影评人“二十二岛主”说,《吹哨人》之所以市场表现不佳,主要在于没有可以加持的优势和特色,观众一听这个片名可能就没啥兴趣,《吹哨人》和举报制度这个题材离普通观众太远了,难以引起共鸣,而且影片时长139分钟,太长了,观众不买账也很正常。

《吹哨人》,指所在企业或组织存在重大问题、严重违法损害公共利益,不惜面临巨大危险勇敢揭露的人。影评人“梦里诗书”说,如果该片能专注这一点展现一个重大公共安全事件被检举揭发的故事,未必不会是一部好电影,但导演无论在情感还是剧情两方面都做得不够好。男主角明婚内出轨,与前女友纠缠不清,最后还能回归家庭,成为平民英雄,简直让人啼笑皆非。电影格追求国际化,还融入了一些悬疑色彩,但剧情不合理之处太多了,比如企业高管居然敢冒着炸掉几百万人口的风险去追求利益,这样的剧情既可笑又尴尬。

袁云儿

### (上接第一版) 转变理念,多重服务送企业

坚持绿色发展是发展观的一场深刻革命,需要生态环境工作理念的全面重塑。

理念转变势在必行。该局坚持铁腕治污与贴心服务两手抓,把多重服务送进企业,开展环保“义诊”,引导企业走上绿色发展之路。

理念决定企业出路。该局通过多种方式,让企业负责人认识到绿色发展是企业高质量发展的必由之路,自觉担当生态环境保护主体责任。

技术是企业的关键。在“千名专家进百县帮万企”绿色发展帮扶活动中,该局组织36名专家,对全市24个重点排污行业的344家企业开展技术帮扶工作。

资金是企业的血液。该局推动绿色发展企业与金融资本进行银企对接,有效解决企业环保设施升级改造资金短缺问题。

法律风险须防范。《焦作市大气污染防治条例》(以下简称《条例》)于11月1日正式实施,该局面向全市3000余家涉气企业,开展了7次“送法进企业”宣传贯彻帮扶活动。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,市生态环境局将每月的5日定为“企业服务日”。该局主要负责人与企业代表坦诚交流,倾听企业诉求,能现场解决的当场答复,不能现场解决的逐条梳理,限时解决。

### 主动作为,解决难题帮企业

既要敢做铁腕执法的“冷面侠”,也要会当真心服务、为企业解困的“柔情客”。

市生态环境局强化智力支撑,服务企业治污,从“源头到末端”帮企业查找问题,传授治理经验,解决发展难题,引导企业绿色转型。

在“走访企业家、服务第一线”活动中,分管生态环境工作的副市长孙起鹏多次带领市生态环境局相关负责人走进企业,和企业家真诚谈心,帮助企业解决困难,助力企业创新发展。

目前,“千名专家进百县帮万企”专家团队已帮扶企业256家次,提出“一行一策”意见和建议80条,制订“一企一策”污染治理方案90个。

为防控夏季臭氧污染,市环境监察支队会同市大气污染防治专家工作组对河南卓立膜材料股份有限公司、风神轮胎股份有限

公司等公司进行精准帮扶,通过减排挥发性有机污染物防治臭氧污染,效果明显。

营商环境就是企业的土壤。该局开展预约服务、延时服务、上门服务、特事特办服务,帮助服务对象排除困难,推动项目尽快上马。推动行政审批由“人工受理+网上审批”向“网上申请+网上审批”转变,加快实现政务服务事项在一网通办条件下“最多跑一次”。

环评审批权限下放,能放则放,明确二十大类113项涉及产业集聚区入驻项目环评审批权限,让更多项目在(市)区就近办理;探索推进产业集聚区规划环评与项目环评联动机制,取消建设项目试生产审批管理,加速提高审批效率。

对农林牧渔、城市基础设施等五大行业59类项目予以豁免审批,不需办理环评手续,切实将“放管服”改革要求落到实处。

### 拓宽渠道,协同治污助企业

适当的环境监管会促使企业生产更多创新活动,从而提升生产能力,提高产品质量,增强竞争力。

市生态环境局发扬“店小二”精神,精准雪中送炭,用灵活多样、注重实效的方式服务、支持企业。今年,该局先后邀请国家级、省级环保专家吴克食、杜雅兰等10余人,为焦作环境空气质量,开展“把脉问诊”,指导企业制定科学、有效的管控措施。

该局还推动数百家企业实施清洁生产审核,大力宣传清洁生产理念,帮助企业进行清洁生产改造。其中,中原内配股份有限公司、新科资源综合利用股份有限公司等企业主动提出实施清洁生产审核。

从“躲着不见”到“坦诚相见”,从很待见到分外亲热,从被动应付到主动治污……众多企业负责人态度上的变化,见证的是我市生态环境工作者背后的努力与付出。

“生态治理,道阻且长,行则将至。在市委、市政府的坚强领导下,生态环境工作者将‘不忘初心、牢记使命’,进一步转变工作作风,增强服务理念,不断锤炼过硬作风,打造政治强、本领高、作风硬、敢担当的生态环境保护铁军,为加快建设全面体现新发展理念的国家中心城市,让焦作在中原更加出彩中出彩、更精彩提供坚强的生态环境保障。”

市污染防治攻坚战办副主任、市生态环境局党组书记、局长韩国庆表示。

### 省“三散”污染治理专项督察边督边改情况一览表 (12月9日)

地区	当日交办总数(件)	累计交办总数(件)	办结件数(件)	办结率(%)	按时办结件数(件)
全市	4	60	50	50	50
沁阳市	0	8	8	8	8
孟州市	0	10	8	8	8
博爱县	0	3	3	3	3
武陟县	0	7	5	5	5
修武县	0	3	3	3	3
温县	0	4	4	4	4
解放区	0	5	4	4	4
山阳区	1	3	2	2	2
中站区	0	6	5	5	5
马村区	3	8	5	5	5
示范区	0	2	2	2	2
市直单位	0	1	1	1	1

截止到2019年12月8日20:00,共接收环保类信访交办案件13批60件,其中来电60件、来信0件。

焦作市协调保障省“三散”污染治理专项督察领导小组办公室

## 时隔十年 丁俊晖再夺英锦赛奖杯



12月8日,丁俊晖在夺冠后捧杯庆祝。

(新华社发)

新华社伦敦12月8日电(记者张薇)中国头号斯诺克球手丁俊晖8日在约克以10:6击败马奎尔,第3次捧起英国锦标赛冠军奖杯,而这次奖杯距他上一次夺得这一赛事冠军已有10年。

连胜6场晋级最后的决赛,丁俊晖延续好手感,开场后连下四城以4:0领先,其中第3局和第4局都实

现单杆破百。马奎尔此后追回3局,但丁俊晖拿下第8局,以5:3领先进入中场休息。重新开场后,丁俊晖又迅速找到进攻节奏连赢两局,再度将优势扩大到4局。尽管随后的比赛中马奎尔也三度上演单杆破百好戏,但丁俊晖已势不可挡,最终10:6获胜。其中,他在第15局打出单杆131分的高分。

这是32岁的丁俊晖职业生涯第14个排名赛冠军,也是他两年多来第1个排名赛桂冠。本赛季以来,丁俊晖多次上演“一轮游”。然而,在约克他终于找回状态,一路先后淘汰了名将卡特和上届冠军奥沙利文。作为斯诺克界三大赛(世锦赛、大师赛、英锦赛)之一,英锦赛是丁俊晖2005年和2009年两度加冕的地方。他赛后坦言,等了这么长时间自己才终于又一次夺冠,而且还是很重要的一个冠军。“我对自己有信心,这一周来我的头脑都很清醒,而且心情愉快。我还想赢得世锦赛冠军,但这也是个很重要的冠军。”丁俊晖说。

职业生涯终归会有起起伏伏,但年少成名的丁俊晖始终保持着中国斯诺克领军人的位置。在组建家庭、去年迎来女儿出生后,丁俊晖尽管训练时间并没有减少太多,但毕竟有了更多牵挂,“打完球就想着回家”。两年多没拿冠军,也没有太影响他的心情,因为女儿带给了他很多欢乐。

如今,英锦赛夺冠意味着丁俊晖已确保有资格出战世界排名前16选手参加的大师赛。“过去两年人们怀疑我还能否夺冠,现在我相信我可以取得更多胜利,而这是一个好的开始。”他说。

## 四川一明代古墓 出土500年前鸡蛋

新华社成都12月9日电(记者陈地)日前,四川省广安市文物部门工作人员在广安协兴生态文化旅游园区展开考古挖掘时,发现“穿越”500年的鸡蛋和稻谷。

据广安市博物馆馆长唐云梅介绍,这两样文物是广安市开展全民水库规范化建设和西溪河流域综合整治工程中,在协兴园区葫芦岛西侧的两座明代古墓中发现的。

从墓地出土的墓志铭可知,墓葬为明代广安人杨铭(1435—1501)及妻郑氏、范氏等人之墓。墓地共出土各类文物17件,有釉陶谷仓罐、瓷碗、青铜簪、铜镜、墓志铭等。最为特别的是M1二号后龛放置的谷仓罐,罐内尚存的稻谷中包裹着外形完好的鸡蛋,鸡蛋数量暂不详。

据介绍,目前我国考古出土了鸡蛋并见诸报端的案例仅两起,一是贵州习水黄金湾遗址发现的2000多年前的汉代被泥土包裹的鸡蛋壳,二是江苏溧阳上兴镇土坑墓发现的2500年前春秋时期一罐已钙化的鸡蛋壳。国内考古出土鸡蛋的案例极少,四川更是首次出现。

“鸡蛋能保存得如此完好,得益于墓主之子对墓室的精心营建。”唐云梅说,石室墓做工精细,墓室封闭性好。所有的木棺内底铺满2厘米至5厘米的石灰层,并枕以石灰枕,防潮防腐性好。装有稻谷和鸡蛋的谷仓罐有罐盖保护,免受淤泥的侵蚀,营造出了一个恒温恒湿的密闭空间,陪葬的稻谷及鸡蛋才得以完整保存至今。

“鉴于考古出土鸡蛋案例较少,此次广安明墓出土保存完好的鸡蛋,将为研究西南地区家禽的演变流、喂养方式、饲养业的发展历史提供了珍贵实物资料。”唐云梅介绍,下一步,将采用红外无损检测技术对出土的鸡蛋进行无损分析,弄清鸡蛋的实际数量及保存状况,以便采取更科学合理的保存手段。

### 中拍协“A”级拍卖企业重合同守信用企业诚信示范单位

## 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2019年12月17日上午9时,在我公司拍卖厅公开拍卖焦作市城市一体化示范区文昌街道北高村鸡场地面建筑物及附属设施(整体)。

有意竞买者,请于2019年12月16日17时前到焦作市正大拍卖有限公司办理竞买登记手续(个人请携带有效本人身份证及竞买保证金;单位请携带有效营业执照、法人身份证明、授权委托书及身份证及竞买保证金)。竞买不中者,竞买保证金于拍卖会后3个工作日内全额无息退还。

预展时间:公告之日起  
预展地点:标的物所在地  
报名时间:2019年12月13日至12月16日(节假日除外)  
咨询电话:(0391)2636000 18639103555 马经理  
公司地址:焦作市示范区玉溪路1096号科技总部新城东区6号商业办公楼1号3楼

焦作市正大拍卖有限责任公司  
2019年12月10日

## 公告

尊敬的征云悦城小区业主:  
我公司开发的征云悦城小区已于2016年6月25日具备交房条件,已经陆续交付使用,集中供暖已经开通,请未办理交房手续的部分业主于2019年12月31日前到征云悦城小区物业服务中心办理交房手续,以及开通暖气,逾期后果由业主自行承担。若有不明之处,请致电(0391)3656568。

河南征云置业有限公司  
2019年12月10日

## 招租

位于人民路中段报业·国贸楼上办公用房对外招租。该房屋已装修,水、电、中央空调等齐全,是现代办公的理想场所。

位于山阳路报社家属院门面房两间,面积150平方米,对外招租。

有意租赁者请致电:(0391)8797661

13939170006

联系人:裴先生

## 公告

武陟县步步高实验学校法定代表人由王小贵变更为王伏印。

特此公告

武陟县民政局

2019年12月3日

## 修武县自然资源局国有土地使用权挂牌出让公告

修自然网挂[2019]13号

经修武县人民政府批准,修武县自然资源局决定以挂牌方式出让3(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号	宗地总面积	宗地坐落	用途
XGT2018-11	12613.16平方米	丰收路南(大文寨村北)	工业用地
出让年限	40年	容积率	小于或等于0.5
建筑密度	大于或等于20	建筑限高	小于或等于24
土地用途	零售商业用地	保证金	835万元
起始价	835万元	加价幅度	10万元
挂牌开始时间	2019年12月30日8时	挂牌截止时间	2020年1月10日9时
XGT2019-37	3515.87平方米	产业集聚区华芳路南侧	工业用地
出让年限	50年	容积率	大于1.3
建筑密度	小于或等于20	建筑限高	小于或等于24
土地用途	工业用地	保证金	74万元
投资强度	4200万元/公顷	加价幅度	10万元
起始价	74万元	挂牌开始时间	2020年1月10日11时
XGT2019-40	51266.17平方米	产业集聚区(小寨村以南)	工业用地
出让年限	70年	容积率	大于1.3且小于或等于2.5
建筑密度	小于或等于35	建筑限高	小于或等于80
土地用途	城镇住宅用地	保证金	4999万元
起始价	4999万元	加价幅度	10万元
挂牌开始时间	2019年12月30日8时	挂牌截止时间	2020年1月10日10时
备注	居住商业用地,出让年限40年,商业建筑密度不得超过30%。		

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2019年12月10日至2020年1月8日到登录焦作市自然资源网上交易系统(http://zjty.jzgtzy.gov.cn)获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2019年12月10日至2020年1月8日到修武县自然资源局向我局提交书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2020年1月8日17时。经审核,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2020年1月8日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在修武县公共资源交易中心进行。各地块挂牌时间分别为:  
XGT2018-11号地块:2019年12月30日8时至2020年1月10日9时;  
XGT2019-37号地块:2019年12月30日8时至2020年1月10日11时;  
XGT2019-40号地块:2019年12月30日8时至2020年1月10日10时;

七、其他需要公告的事项:  
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。  
(二)本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《焦作市国有建设用地使用权采矿权网上拍卖挂牌出让管理办法》(修武县公共资源交易中心国有建设用地使用权出让网上挂牌出让须知)等文件。有意竞买者,可登录焦作市自然资源网上交易系统(http://zjty.jzgtzy.gov.cn)查询。凡是办理数字证书的申请人可于2020年1月8日17时前,在网上浏览或下载出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

(三)申请人应当在挂牌报名截止前登录焦作市国有建设用地使用权采矿权网上拍卖挂牌出让系统,并在系统上提交竞买申请并支付保证金。保证金到账截止时间为2020年1月8日17时。挂牌竞价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。  
(四)契税等相关税费按照有关规定,均由竞得方另行支付。  
(五)土地用途为商业住宅的,出让宗地范围内套型比例按国家有关规定执行。

八、联系方式  
联系地址:修武县幸福路61号  
联系人:裴鑫  
联系电话:(0391)7115108

修武县自然资源局

2019年12月9日